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Material informativ URBIZ 20: 
Responsabilitățile câștigătorilor 

concursului de planuri de afaceri 
URBIZ 

Luna Ianuarie 2025 
 

 
Perioada de înscriere la concursul de planuri de afaceri URBIZ se va încheia în data 
de 17 februarie 2025. Participând la acest concurs veți avea șansa de a câștiga 
maxim 62.200 Euro pentru înființarea și dezvoltarea unei afaceri sociale proprii în 
mediul urban. În total, vor fi 34 câștigători. 
 
La concurs pot participa doar persoanele înscrise în proiectul URBIZ care au 
absolvit cursurile de Antreprenor în economia socială. 
 
Rezultatele evaluării planurilor de afaceri depuse în cadrul concursului vor fi 
publicate în data de 17.03.2025. Perioada de depunere a contestațiilor rezultatelor 
inițiale este 18.03.2025 - 27.03.2025. Rezultatele finale și lista finală a 
câștigătorilor va fi publicată în data de 28.03.2025. 
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Iată care vor fi principalele dumneavoastră responsabilități în cazul în care 
câștigați concursul de planuri de afaceri: 
 

1. Înființarea întreprinderii sociale  

 Semnarea contractului de subvenție până în data de 31.07.2025. 

 Înființarea întreprinderii de tip SRL 

 Obținerea atestatului de întreprindere socială pentru noua firmă înființată 

 Colaborarea cu experții implicați în proiect pentru obținerea 
documentațiilor necesare înființării întreprinderii sociale și obținerii 
atestatului social: aceștia vă vor asista în procesul de înființare efectivă a 
firmei și de obținere a atestatului de întreprindere socială pentru 
întreprinderea dumneavoastră, însă, este nevoie ca dumneavoastră să 
răspundeți la timp acestora și să le transmiteți documentele necesare la 
timp. 

 
2. Urmarea planului de afaceri 

 Dezvoltați noua voastră afacere socială conform planului de afaceri 
câștigător. În cazul în care intervin cheltuieli neprevizibile, veți putea 
realiza cu ajutorul experților schema minimis din proiect un act adițional de 
ajustare a bugetului realizat. 

 Realizați angajarea celor 4 angajați în întreprindere cel mult în a 4-a lună 
de la semnarea contractului de subvenție (30.11.2025). Cele 4 locuri de 
muncă vor fi menținute în cadrul întreprinderii cel puțin până în luna 
noiembrie 2027 (perioada de implementare a proiectului + perioada de 
sustenabilitate). În cazul în care în această perioadă veți avea nevoie să 
schimbați un angajat pe un anumit loc de muncă, trebuie să vă asigurați că 
locul de muncă respectiv va fi reocupat într-un timp cât mai scurt (pe toată 
perioada implementării și sustenabilității, perioada totală de ținere a 
locului de muncă liber pentru înlocuirea unui angajat nu poate depăși în 
mod cumulat 1 lună). 

 Realizați achizițiile pentru întreprindere conform cu planul de afaceri. 
Colaborați cu experții schema de minimis pentru aprobarea fiecărei 
cheltuieli. 

 Realizați acțiunile sociale pe care le-ați prevăzut în planul de afaceri, cu 
rezultatele menționate în cadrul acestuia. Documentați acțiunile respective 
prin poze, rapoarte, liste de prezență etc. 

 
3. Menținerea statutului de întreprindere socială 

 Întreprinderea pe care o înființați trebuie să își mențină statutul de 
întreprindere socială pe perioada de implementare a planului de afaceri și 
în perioada de sustenabilitate. 

 Responsabilități pe care trebuie să le îndepliniți ca întreprindere socială: 
o 90% din profitul realizat este alocat scopului social și rezervei 

statutare; 
o comunicați agenției de ocupare orice modificări ale actelor de 

înființare sau constitutive, în termen de 15 zile de la modificare; 
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o comunicați agenției de ocupare rapoartele de activitate și situațiile 
financiare anuale; 

o publicați, în extras, în termen de 3 luni de la încheierea anului 
calendaristic, raportul social anual privind activitatea desfășurată și 
situațiile financiare anuale în Registrul unic de evidentă a 
întreprinderilor sociale; 

o întocmiți raportul de activitate anual care conține aspecte privind 
întreaga activitate desfășurata de întreprinderea socială de inserție 
în perioada de raportare, specifice domeniului de activitate, inclusiv 
raportul social anual care conține activitățile cu caracter social, 
corelate cu situațiile financiare prezentate; 

o întocmiți raportul social anual cuprins în raportul de activitate anual 
și extrasul raportului social anual; 

o întocmiți extrasul situațiilor financiare anuale.  

 Mențineți destinația bunurilor achiziționate prin ajutor de minimis pe o 
durată de minimum 3 ani de la finalizarea proiectului.  

 
 
Mai multe detalii despre concursul de planuri de afaceri găsiți accesând: 
https://ptir.ro/concurs-planuri-de-afaceri-proiect-urbiz-intreprinderi-sociale-
sustenabile-pentru-comunitatile-urbane-id-303553/  
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